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                       DESINCRUSTANTE ENÉRGICO PARA CIRCUITOS
Propiedades:

Desincrustante concentrado. Altamente inhibido para asegurar una eficaz protección de las instalaciones. Elevado poder de penetración, reblandecimiento y vehiculización de sedimentos, incrustaciones y otros residuos.

Propiedades Físicas:

- Aspecto:                      Líquido transparente

- Color:                          Ambar
- Densidad :                  1,11-1,14 gr./c.c. 

- Ph :                             <1,0

- Ph 1%:                        1,0-2,0

Composición cualitativa:
Tensoactivos

Acidos inorgánicos

Inhibidores de corrosión

Colorante

Agua

Aplicaciones:

Para la limpieza y desincrustación de instalaciones de calefacción, refrigeración, radiadores, acondicionadores de aire, condensadores, calderas, intercambiadores, etc.

Dosificación:

Las dosis dependen del sistema tratado y la forma de aplicación, oscilando las diluciones normales entre 1:1 y 1:4 en agua.

Modo de empleo:

En limpiezas por recirculación o inmersión, diluir el producto en agua e ir añadiendo posteriormente las cantidades necesarias para mantener el Ph de la disolución desincrustante a valores entre 0 y 1.

Antes de su utilización se debe poner antiespumante al circuito.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

