                                                                             AS - WC
                                  LIMPIADOR DESINCRUSTANTE INODOROS
Propiedades:

Potente limpiador desincrustante líquido de extrema eficacia para mantener las condiciones higiénicas necesarias en inodoros y urinarios. Limpia, desodoriza, desincrusta la suciedad y descalcifica en frío, no produciendo vapores ni olores tóxicos molestos. Deja un agradable perfume en las zonas tratadas.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Azul

Densidad:                   1,030-1,060 gr./c.c.

Ph:                              1-2

Viscosidad:                  15-50 seg.(copa Ford nº 4)

Composición:

Ácidos inorgánicos, tensioactivos, perfume.

Aplicaciones y modo de empleo:
Rociar el inodoro o aseo, repartir el producto con la escobilla dejando actuar unos instantes, a continuación frotar con la escobilla los rincones o lugares más sucios y seguidamente enjuagar con abundante agua.

Dosificación:
Se emplea puro y sin diluciones, para su aplicación se requiere la ayuda de una escobilla de WC preferiblemente de plástico.

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado

