	                                                     DECA INOX

	                             DECALAMINANTE SUPERFICIES ACERO INOXIDABLE


PROPIEDADES
DECA INOX es un producto altamente concentrado, especialmente indicado para el decapado y  limpieza de juntas de soldaduras, escorias, restos de fundentes etc.
Elimina el ensuciamiento producido por las soldaduras en acero inoxidable. 
Eficaz decalaminante. Se utiliza en el ámbito de la metalurgia       del   acero    inoxidable.
MODO DE EMPLEO:
MANIPULAR CON PRECAUCIÓN.
Las posibilidades de aplicación del producto son diversas, variando la forma de proceder en función del problema: 

Superficies verticales: Tales como cordones de soldadura, techos, etc. En tales casos y a fin de asegurar un tiempo de permanencia suficiente, se aconseja espesar el producto previamente con el espesante en polvo DECA INOX POLVO .  Mezclar el polvo con el producto a razón de 12 gr. por litro, dispersándolo previamente en una pequeña cantidad de producto a fin de evitar la formación de grumos. Emplear recipientes de plástico. Aplicar el gel obtenido sobre las zonas a tratar mediante pincel o brocha de cerda natural o plástico. Evitar el contacto con materiales que no sean de acero inoxidable, asegurando un tiempo de permanencia de 20 a 30 minutos y procurando no dejar secar el producto. Puede mejorarse el rendimiento recurriendo a un cepillado con estropajo o cepillo. Posteriormente enjuagar con abundante agua y secar. Las temperaturas óptimas de aplicación están entre 15 y 25 ºC. Para temperaturas inferiores alargar el tiempo de contacto y para temperaturas superiores enfriar las superficies a tratar. 

Piezas y superficies planas: Se puede emplear el producto sin espesante y aplicar manualmente, por pulverización, inmersión,  en un bombo rotatorio, etc. Aplicar sobre la zona  a  limpiar dejando actuar durante unos minutos, se repite la operación varias veces hasta la limpieza total. Posteriormente se enjuaga con abundante agua.
El producto puede aplicarse puro o diluido al 50% en agua en función del material a decapar.

