                                               FACIL SP

                                     AFLOJATODO DESBLOCANTE
Propiedades:

Activo y enérgico agente aflojatodo, imprescindible en todas aquellas actividades en que existan mecanismos afectados por el óxido y corrosión.

Su funcionamiento está basado en las siguientes características: DESOXIDANTE, penetra en profundidad eliminando el óxido. DESBLOCANTE,  su acción penetrante permite el desblocaje instantáneo de elementos agarrotados. LUBRICANTE, protege las superficies por medio de lubricantes específicos.

Composición cualitativa:

· Menos del 5% de tensioactivos no iónicos. 

· Menos del 1% de hidrocarburos halogenados.

· Aceites minerales.

· Perfume.

Aplicaciones:

Su aplicación es muy amplia. Para todo tipo de industrias en general donde existan máquinas y demás utensilios que por defecto del tiempo o la humedad puedan existir agarrotamientos. Ideal en el sector del automóvil, navieras, minería, centrales eléctricas, etc. Pulverizar los elementos bloqueados abundantemente, esperar unos minutos para que se complete la acción y seguidamente proceder al desblocaje.

Modo de empleo:

Agitar enérgicamente el aerosol y pulverizar abundantemente los elementos bloqueados, oxidados o las superficies que deseen proteger. Esperar unos minutos y proceder al desblocaje o pulido de la zona afectada.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

