                                                                    VELOC C/S SP
                          ANTIADHERENTE DESMOLDEANTE
Propiedades:

Activo antiadherente desmoldeante a base de siliconas de alta actividad. Su correcta aplicación proporciona una película fina y uniforme, que evita las adherencias asegurando unas perfectas condiciones de trabajo.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Aerosol.

Color:                          Incoloro

Densidad :                  1,26

Temp. infla.:                Inflamable

Materia activa:            15%

Composición cualitativa:
Siliconas y Disolventes.

Aplicaciones:

DESMOLDEO DE CAUCHO Y PLÁSTICOS: Basta pulverizar una sola vez para lograr varios procesos de desmoldeo satisfactorios, obteniéndose unos acabados inmejorables.

TECNICA DE SOLDADURA: Evita la adherencia de las proyecciones en pistolas, portaelectrodos y demás útiles de soldadura.

Modo de empleo:
DESMOLDEO: Pulverizar suavemente a una distancia de unos 30 cms. las partes interiores del molde, dejar secar unos instantes, pasados los cuales se puede iniciar el moldeo.

SOLDADURA: Pulverizar todas las partes expuestas a las proyecciones, especialmente boquillas, difusores, etc. Después del tratamiento es suficiente golpear ligeramente las proyecciones para que se desprendan.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

