                                                                        ALGAFIN
                                                    MICROBICIDA  ALGICIDA
Propiedades:

Enérgico microbicida-algicida de alta concentración. Destruye toda clase de gérmenes, algas y microalgas, evitando su crecimiento. De acción instantánea y acusado efecto residual. Atóxico, no huele y no confiere sabor al agua.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Azul

Densidad:                   0,980-1,010  gr./c.c.

Ph:                              6,0-8,5

Composición:

 10% de amonios cuaternarios.

 Colorante

 Agua destilada

Aplicaciones y modo de empleo :
Para la completa eliminación de algas y microorganismos en piscinas y circuitos industriales. Evita obturaciones de bombas y filtros, manteniendo la instalación limpia. Añadir el producto prediluido en agua, procurando su distribución homogénea en toda las instalación.

Dosificación :
Circuitos industriales: Tratamiento de choque de 20 a 40 ppm. con frecuencia semanal mientras persista el problema. Dosis de mantenimiento 10 ppm. con frecuencia semanal.

Piscinas: Choque inicial dosis de 1 litro por cada 50 m3. Dosis de mantenimiento 0,5 litros por cada 50 m3 con frecuencia semanal.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

