                                                      

 ANTIVANDAL SP
                               
ELIMINADOR DE PINTADAS
Propiedades:

Disolvente especial en aerosol, de acción rápida, para limpiar todo tipo de manchas y pintadas, siendo inofensivo para la mayoría de superficies duras.

Aplicaciones y modo de empleo:

Limpieza de todo tipo de pulverizado de pinturas (aerosol), marcas de tinta, tizas de colores, rotuladores, etc. Utilizable en paredes y muros, señales de tráfico, camiones, coches,pasos subterráneos, cabinas telefónicas, mesas, escritorios, autocares y servicios públicos.

Para su utilización no es necesario fregar la superficie a limpiar, simplemente pulverizar, dejar que el disolvente trabaje, y borrar con un trapo. En superficies porosas, ayudar con un cepillo de nylon, pulverizando posteriormente agua a presión.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

