	                                  BARPINT

	HIDROFUGANTE ANTIFLUORESCENCIAS  Y PROTECTOR                                BASE SOLVENTE


PROPIEDADES:

Hidrofugante de alto rendimiento, base disolvente, para resolver los problemas de hidrofugación. Es de fácil aplicación y de gran resistencia al envejecimiento (forma una capa muy resistente a la penetración del agua por capilaridad).

Impermeabiliza y protege las superficies tratadas sin modificar su color, ni aspecto externo. Evita la incrustación de suciedades de todo tipo, incluso grasa, aceite, pinturas etc.. El mantenimiento de las superficies tratadas es por tanto muy fácil y puede hacerse periódicamente por simple limpieza con agua o solvente dependiendo del tipo de suciedad a tratar.
APLICACIONES:

Se emplea para la protección  hidrófuga y antifluorescencias, de pavimentos, piedra artificial y arcilla cocida. Destacamos su aplicación como protección antigraffiti en fachadas de hormigón, piedra natural o artificial, ladrillo etc..
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:

Aspecto: Líquido transparente.

Color: Incoloro.

Densidad: 0,780 – 0,810 g/mL.

Tª inflamación: 50 ºC.

COMPOSICIÓN CUALITATIVA:

 Mezcla de hidrocarburos alifáticos

 Agentes hidrofugantes.

DOSIFICACIÓN Y MODO DE EMPLEO:

El producto debe aplicarse puro mediante brocha, pincel, pistola, etc. Las superficies deben estar completamente secas. Debe aplicarse en lugares ventilados y evitar el contacto con ácidos, metales no férreos y sus aleaciones. La cantidad necesaria para obtener una hidrofugación máxima depende de la capacidad de absorción del material al que se aplica.

Si el material es de hormigón o yeso se aplica entre 0.3 y 0.8 L/m2 por capa y si es de terracota o piedra entre 0.6 y 2 L/m2  por capa. Aplicar 2 capas.

OBSERVACIONES:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.
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