                                                                               BONVE - BRILL
                                                               PULIMENTO ABRILLANTADOR
Propiedades:

Bonve-Brill deja una fina y transparente película que repele el polvo y la suciedad, dejando las superficies con un magnífico brillo. Impide la formación de huellas y marcas, reduciendo al mínimo el rayado. No amarillenta con el tiempo, ni altera el color de las superficies. No es tóxico ni ataca los materiales. El brillo y suavidad permanecen, facilitando las operaciones de limpieza y mantenimiento.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Ambar

Densidad:                    0,88

Matrería act.:               20 %

Composición cualitativa:

Perfume

Aceites vegetales

Siliconas

Disolventes

Aplicaciones:

Abrillantado y limpieza de superficies pintadas de automóvil, techos de vinilo, asientos de skay y simil cuero, tabliers, piezas de plástico, cromados, mármol, formica, mueble lacados, acero inoxidable, etc.

Modo de empleo:

Pulverizar una pequeña cantidad de producto directamente sobre la superficie con una separación de unos 20-25 cm., frotar y esparcir el producto con un paño  limpio y seco.

Para posteriores limpiezas de las superficies tratadas, es suficiente pasar ligeramente un trapo ya que el polvo y la suciedad no llegan a adherirse.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

