                                                                    CH - 39
               INHIBIDOR DE INCRUSTACION CIRCUITOS ABIERTOS
Propiedades:

Enérgico inhibidor de corrosión e incrustación con efecto dispersante para cobre, arcilla, hierro y otros materiales en suspensión en circuitos de refrigeración. Estable a temperaturas elevadas y un amplio margen de pH.

Mantiene limpias las superficies de intercambio, evitando pérdidas de transferencia y gastos de mantenimiento.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Marrón oscuro

Densidad :                   1,10

Ph puro:                      6-7

Materia act.:                19,1%

Composición cualitativa:

Inhibidores de corrosión.         Agentes dispersantes.

Agentes quelantes.                 Sales inorgánicas.

Agua destilada.                       Alcalis inorgánicos.

Aplicaciones:

CH-39 es ideal para la protección de circuitos recirculantes semi-abiertos (torres de refrigeración), con elevados tiempos de retención y valor alto de dureza y TAC.

Modo de empleo y dosificación:

El producto debe aplicarse puro y de la forma más continua posible, evitando dosificaciones con intervalos superiores a las 24 horas, siempre dependiendo de las evaporaciones del circuito. Especialmente indicados los sistemas de dosificación automaticos proporcionales. Dosis de impacto 50 cl. por cada 100 litros de agua a tratar.

Las dosis medias aconsejables de mantenimiento se sitúan entre 10 cc y 20 cc por cada 100 litros de agua a tratar sobre el agua de aportación.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

