                                                                                 CH - 40
            ACONDICIONADOR AGUAS PARA CALDERAS DE VAPOR
Propiedades:

Producto de la última generación en el tratamiento de aguas para la alimentación de caldera de vapor.

Su correcta aplicación estabiliza el 100 % del calcio, magnesio, sílice e hierro en el interior de la caldera, permitiendo su eliminación a través de la purga. Evita completamente las incrustaciones, manteniendo limpias las superficies de intercambio.

Aumenta el rendimiento de las instalaciones con el consiguiente ahorro energético al incrementar la capacidad de transferencia y posibilitar la disminución del nivel de purgas.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Incoloro

Densidad:                    1,10

pH puro:                       6-7

Materia act.:                14,1 %

Composición cualitativa:

Quelantes

Dispersantes

Inhibidores de corrosión

Alcalis inorgánicos

Sales inorgánicas

Agua destilada

Aplicaciones y Modo de empleo:

Las dosis exactas deben ajustarse para cada instalación en particular, sin embargo como promedio pueden establecerse cantidades del orden de  5cc por 100 litros por grado de dureza del agua de aportación.

La adición del producto deberá realizarse en todos los casos mediante sistema de dosificación proporcional, añadiendo el producto en el depósito de recogida de condensados o al de alimentación de caldera.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

