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                                     LIMPIADOR RADIADORES Y SERPENTINES
Propiedades:

Líquido formulado para la limpieza y mantenimiento de todo tipo de equipos de acondicionamiento de aire, mejorando e incrementando la eficacia de los grupos de calefacción y aire acondicionado.

Al ser un producto No ácido, permite trabajar si ningún riesgo para el usuario y los equipos.

Propiedades Físicas:
Aspecto:                    Líquido transparente

Color:                        Ámbar

Densidad:                 1,000-1,020 gr./c.c.

Ph:                            7-8

Viscosidad:               110-150 seg.(copa Ford nº4)

Composición cualitativa:
Tensioactivos

Alcalis inorgánicos

Conservantes

Sales inorgánicas

Agua

Aplicaciones :

Se utiliza para la limpieza de sistemas de acondicionamiento de aire o calefacción, radiadores, ventiladores de extracción, filtros de aire, etc.

El producto debe diluirse en proporción de 1:5 a 1:10 con agua dependiendo del estado del equipo que se vaya a limpiar, pulverizando y dejando que penetre en la  suciedad, enjuagando con agua, sin necesidad para ello presión,  debido al gran poder de arrastre del producto.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

