DESGLAS
 GRANULADO DESCONGELANTE                              

Propiedades:

DESGLAS, es un compuesto sólido granulado, de color blanco, soluble en agua con gran poder anticongelante, exotérmico e higroscópico, que lo convierten en un producto ideal para diferentes aplicaciones. Producto especial para sustituir a las sales (Potasa) que se utilizan convencionalmente como anti-hielo /nieve y que producen mucha corrosión en cualquier superficie.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Laminitas Polvo Blanco 

Color:                          Ligeramente Coloreado.

Densidad:                    d  4  2.5  (CA CL 2)

Densidad de Vapor      Aire = 1

PH                                          9 – 10.5 (sol. 100 g/l)

Aplicaciones y Modo de Empleo:

Su aplicación principal es el mantenimiento de suelos en interior o exterior de Frigoríficos industriales, Industrias alimentarias, Plantas embotelladoras, Hoteles, Pistas de esquí, Clubs de tenis, Etc.

DESGLAS debido a su poder higroscópico puede utilizarse para absorber la humedad en cualquier local poniéndolo en una malla fina colgada encima de un recipiente de plástico para acumular el agua (1 Kg. de DESGLAS para 10-15m3). También se utiliza para evitar el polvo en calles y suelos sin asfaltar esparciendo sobre la superficie ( 1 Kg. por cada 10 m2). DESGLAS se utiliza como anti-hielo/nieve a razón de 1 Kg. por 10 m2 de superficie descalzando el hielo, facilitándonos la tarea de limpieza. Previamente diluido al 25-30% en agua evita la escarcha y el hielo sobre superficies. 

