                                                                   DESOLOR AMB
                              NEUTRALIZADOR Y ELIMINADOR DE OLORES
Propiedades:

Producto desodorante de acción inmediata, que elimina definitivamente los malos olores sin camuflarlos. Neutraliza eficazmente olores de frituras, tabaco, lechos de mascotas y urinarios, etc. Su composición y su pH neutro protege y cuida todo tipo de superficies y tejidos. Producto no perfumado, de secado rápido.

Aplicaciones y modo de empleo:

El producto se aplica en materiales de todo tipo, en locales y en recipientes contaminados y con olor desagradable. Es muy eficaz particularmente en lavabos y retretes de uso público, contenedores de basura, ropa y tejidos con olor a frituras o tabaco, tapicerías de muebles o del automóvil, lechos para gatos, perros u otros animales, etc.

Características técnicas:

· Aspecto: Líquido transparente

· Color: Incoloro

· Olor: Alcohólico inodoro

· Densidad. 20ºC: 0.950 – 0.980 g/ml

· PH: 7-7.5

· Tª inflamación: 41ºC

Composición cualitativa:
· Menos del  5% de tensioactivos aniónicos.

· Menos del 5% de tensioactivos no iónicos.

· Agua y perfume.

Modo de empleo:
Pulverizar uniformemente el producto puro sobre la superficie o en el ambiente a tratar y dejar secar. El olor queda eliminado al instante. Para olores muy persistentes, repetir la operación. Antes de aplicarlo sobre materiales delicados como el ante. Cuero o materiales sensibles, efectuar una prueba en una muestra de la misma.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

REGISTRO SANITARIO: R.S.I. 37.04174/CAT- 37.00508/B

