                                                                        DESOLOR
                      DESODORIZANTE ENÉRGICO AGUAS RESIDUALES
Propiedades:

Elimina los malos olores y evita la aparición de nuevos. Controla la acumulación de lodos, grasa y residuos orgánicos en instalaciones de aguas residuales.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Azul

Densidad:                    1,020-1,035 gr./c.c.

Composición:

Tensoactivos

Disolventes

Aplicaciones y modo de empleo:
Para la desodorización de vertidos de mataderos, granjas, industrias alimentarias, camiones de basura, alcantarillas, campings, tierras de relleno, desagües de edificios, etc.

Empleo: por pulverización emulsionando el producto en agua. Añadir siempre el agua sobre el producto al preparar la emulsión. En los sistemas de goteo, colocar el bidón los más cerca posible de la zona afectada.

Dosificación:
Depende del sistema de aplicación. Por pulverización, emplear el producto emulsionado en agua en proporciones de 1:4 a 1:50 según la magnitud del problema. En sistemas de goteo la dosis debe ajustarse a cada caso en particular.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

