	                      DETERGRAS

	 DESENGRASANTE PETROLEANTE DE MOTORES BASE DISOLVENTE


PROPIEDADES
DETERGRAS, producto de gran poder de limpieza de motores de automóviles por pulverización previa dilución del mismo con petróleo o gas-oil. Debido a sus componentes emulsionantes elimina todo tipo de grasas, aceites, barros y otras suciedades. Su adherencia a las superficies da al producto mayor rendimiento, siendo fácilmente aclarable con agua.
APLICACIONES
Su aplicación principal es en el petroleado de motores de automóviles y vehículos industriales o bien en el desengrase de piezas y elementos; también se puede aplicar como desengrasante de filtros de campanas extractoras.
MODO DE EMPLEO
DETERGRAS se aplica por pulverización, pincel o inmersión. Se deja actuar unos minutos y posteriormente se aclara con abundante agua a presión.
Se puede utilizar diluido previamente en petróleo o gas-oil en una proporción 1:4 , dependiendo del tipo de suciedad a eliminar. También se puede utilizar diluido en agua en una proporción de 1:4 a 1:7, según la suciedad a eliminar.
ADVERTENCIAS
Tóxico para los organismos acuáticos, con efectos nocivos duraderos. Se sospecha que provoca cáncer. Líquidos y vapores inflamables. Pedir instrucciones especiales antes del uso. Mantener alejado del calor, de superficies calientes, de chispas, de llamas abiertas y de cualquier otra fuente de ignición. No fumar. Llevar guantes/prendas/gafas/máscara de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitar inmediatamente todas las prendas contaminadas.

Aclararse la piel con agua/ducharse. EN CASO DE exposición manifiesta o presunta: Consultar a un medico. En caso de incendio: Utilizar extintor de polvo ABC para la extinción. Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener en lugar fresco. Elimínense el contenido y/o su recipiente de acuerdo  con  la  normativa  sobre  residuos  peligrosos  o  envases  y  residuos  de  envases respectivamente. La exposición repetida puede provocar sequedad o formación de grietas en la piel. En caso de accidente consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, Tel. 91 562.04.20 PRODUCTO EXCLUSIVO PARA USO PROFESIONAL
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