                                                             DISOL S
              LIMPIADOR DIELECTRICO.INSTAL.CORRIENTE ALTERNA
Propiedades:

Limpiador dieléctrico de evaporación lenta pero total, ideal para instalaciones de corriente alterna, no deja residuos ni película sobre los elementos tratados. Producto no explosivo y de escasa inflamabilidad, siendo combustible en caliente y en presencia de llama. Es inofensivo a los componentes metálicos. Puede atacar ligeramente algún tipo de plásticos, especialmente el poliestireno.

Propiedades Físicas:

· Aspecto: 

Líquido transparente.


· Color: 

Incoloro.

· Densidad: 

0.99 - 1.02 g/cc.

· % Materia activa:    100 %.

· Rigidez dieléctrica: 20 kV. 
· Tª  Inflamación: 

57ºC.
Composición cualitativa:
· Entre el 5% y menos del 15% de diclorometano.

· Más del 30% de tetracloroetileno.

· Más del 30% de hidrocarburos alifáticos.

Aplicaciones y modo de empleo:

Limpieza de generadores, alternadores, motores, transformadores, armarios eléctricos, sistemas de distribución, elementos mecánicos, etc. Rociar abundantemente la instalación con la ayuda de un pulverizador, ayundándose en determinados casos con una brocha o pincel bien seco.
No utilizar con instalación en marcha. No cerrar los armarios, cajas de mandos, etc... hasta que hayan desaparecido los vapores residuales. Mantener el lugar de aplicación bien ventilado o emplear mascarillas con filtro de carbón activo.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado. 



