                                                                           DISOL S/C
 

               DISOLVENTE LIMPIADOR COLAS
Propiedades:

Limpiador dieléctrico de evaporación lenta pero total, especial para la eliminación de todo tipo de colas de termofusión utilizadas en la fabricación de fórmicas y melaminas. También es recomendado para la eliminación de restos resinosos en las bandas lijadoras y herramientas. DISOL S/C es un disolvente de escasa inflamabilidad, siendo combustible en caliente y en presencia de llama. Es inofensivo para los componentes metálicos. Puede atacar ligeramente algún tipo de plásticos, especialmente el polietileno. Contiene más del 10% de cloruro de metileno y más del 1% de percloroetileno.

Propiedades Físicas:

· Aspecto: 

Líquido transparente.


· Color: 

Incoloro.

· Densidad: 

0.99 - 1.02 g/cc.

· % Materia activa:    100 %.

· Rigidez dieléctrica: 20 kV. 
· Tª  Inflamación: 

71ºC.
Composición cualitativa:
· Entre el 5% y menos del 15% de diclorometano.

· Más del 30% de tetracloroetileno.

· Más del 30% de hidrocarburos alifáticos.

Aplicaciones y modo de empleo:

DISOL S/C se utiliza en la industria de la madera. El producto se utiliza normalmente por pulverización y trapeo sobre la zona a limpiar. En alguna máquina de aplacar cantos al final de carrera suelen tener un depósito para el producto pulverizándose el disolvente sobre el canto ayudándose para la limpieza con unos rodillos.
Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

