	                                              DISOL 10

	                                 LIMPIADOR DIELÉCTRICO


Propiedades:

Limpiador dieléctrico de velocidad de evaporación media; no deja residuos ni película sobre los elementos tratados. Alto poder de limpieza. Rigidez dieléctrica 42000 V.(S.E.2,5mm.). Es inofensivo para elementos metálicos y superficies pintadas. Ideal para sistemas de corriente continua, ya que a causa de su ININFLAMABILIDAD, no es afectado por las chispas habituales en dichos sistemas.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Incoloro

Densidad:                    1,55 - 1,60 gr/cc.

Composición:

Disolventes.

Aplicaciones y Modo de empleo:

Limpieza de generadores, motores, armarios eléctricos, etc. Se emplea en la industria de la madera, para limpiar restos de colas de termofusión y en hostelería para arrancar chicles de suelos. Efectivo para disolver siliconas resecas y restos de colas de moquetas.

Para su utilización rociar abundantemente la instalación, dejar pasar unos instantes y secar con chorro de aire seco.  

Precauciones:

Dado que Disol 10 presenta cierta agresividad frente a plásticos, deben realizarse las pruebas oportunas en elementos plásticos antes de la aplicación del producto. Mantener ventilado el lugar de aplicación, o bien emplear mascarillas con filtro de carbón activo.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

