                                                                    ESCUMETAL SP
                            PULIMENTO ABRILLANTADOR DE METALES
Propiedades: El ABRILLANTADOR DE METALES posee unos agentes antioxidantes que actúan sobre el metal protegiéndolo y retardando su oxidación. 

Su alta concentración de silicio, permite una aplicación mucho más efectiva y duradera, por cuanto ello protege y da un brillo a los metales en mayor medida que otros productos del mercado con menor contenido en silicio.
Aplicaciones y modo de empleo:

Se emplea sobre metales tales como el cobre, bronce, aluminio, cromo, latón, níquel...

Agitar enérgicamente con el fin de que el producto quede bien disuelto y su aplicación y resultados sean excepcionales. Aplicar el producto sobre la zona a tratar
Para las partes cinceladas, utilizar un cepillo pequeño para facilitar la limpieza de las mismas.

Aclarar con agua, dejando secar y sacar brillo con un trapo suave.
Para un excepcional resultado, agitar el máximo de tiempo posible para que sus componentes se mezclen completamente y se obtenga un resultado brillante y duradero.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

