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                              ANTIHUMEDAD.PROTECTOR EQUIPOS ELÉCTRICOS
Propiedades:

Repara y restaura equipos averiados por inundación. Conserva el rendimiento de equipos que trabajen en condiciones extremas de humedad, evitando averías. Inhibe el óxido, la corrosión, limpia, lubrifica, protege y alarga la vida del equipo. Confiere más seguridad a los elementos que están en contacto con humedades.

Propiedades Físicas:

Aspecto:         Líquido transparente

Color:             Ámbar

Composición cualitativa:

Aceites esenciales

Aceites minerales

Disolventes derivados del petróleo

Anticorrosivos

Tensoactivos

Propelente ecológico

Aplicaciones:

En general resulta sumamente útil donde haya equipos eléctricos o electrónicos en funcionamiento. Especialmente para conservación de distribuidores generadores, motores de arranque, bocinas, bujías, cuadros de conmutación, relés, termostatos, baterías, transformadores, etc.

Modo de empleo:

Para la conservación preventiva limpiar la instalación con solvente de seguridad y posteriormente rociar la instalación con el producto.

Para la restauración de equipo averiado por humedad o inundación, proceder como se ha indicado anteriormente pero aplicando producto hasta que el sobrante escurrido aparezca transparente con lo cual le asegura la total eliminación de agua.

Las aplicaciones pueden hacerse por inmersión, a brocha o por pulverización normal.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

