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      DETERGENTE ESPECIAL PARA CAMIONES
Propiedades:

Detergente líquido muy enérgico, con remarcado efecto anti-estático. En su formulación se incluyen humectantes y emulgentes específicos para una perfecta penetración de la grasa, hollín, barro, emulsionando la suciedad en el agua de lavado. El producto contiene eficaces inhibidores de corrosión que dan una adecuada protección de los motores y superficies tratadas.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Azul

 Densidad:                    1.03

Materia activa:             14,5%

pH puro:                       13.0

Composición cualitativa:

Tensoactivos               Antioxidantes

Alcalis inorgánicos       Disolventes

Conservantes              Quelantes

Agua

Aplicaciones y dosificación:

Los campos de aplicación específicos del producto son el lavado a presión de motores y carrocerías de automóviles y camiones. En el caso de carrocerías, se emplea en general con sistemas propulsados a presión o bien vapor de agua, previa la dilución correspondiente.
La dilución óptima depende del estado de las superficies, en términos generales se usa diluido con agua en la proporción de 1:5 a 1:25, dependiendo del estado de la superficie a tratar.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado. 

