                                                                                        LIMAN B
                                                     GEL LAVAMANOS DESENGRASANTE
Propiedades:

Producto especialmente formulado para aquellos casos en que se requiera una enérgica limpieza, ensuciamiento por grasas, aceites, carbonillas, etc... a la par que un eficaz cuidado de la piel. No contiene sustancias tóxicas o agresivas, su formulación es el fruto de una bien cuidada selección de agentes tensioactivos enérgicos, combinados con activos suavizantes cutáneos y cicatrices de probada eficacia.

Propiedades Físicas:

Aspecto:                      Líquido transparente

Color:                          Amarillo marrón

Densidad:                    1,000-1,030

Viscosidad:                  100-130

Ph puro:                       6-7

Composición cualitativa:

Perfume

Tensoactivos

Secuestrantes

Agua

Conservantes

Aplicaciones  y modo de empleo:

Especialmente indicado para el lavado de manos en fábricas, talleres mecánicos, obras, y en general en todos aquellos casos en los que se presenten ensuciamientos persistentes por grasas, aceites requemados, carbonillas, etc.

Dosificación:

Aplicar el producto directamente sobre las manos secas, restregando con energía hasta conseguir el ablandamiento de la suciedad adherida, a continuación enjuagar con agua abundante.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

