                                                                            SELLASOL
                                             SELLADOR DE SUELOS DE CEMENTO
Aplicaciones:

Se aplica sobre cualquier tipo de superficie porosa que permite el anclaje del mismo. En el aspecto industrial resulta inmejorable como hermetizador de suelos de hormigón viejo o nuevo, piedra, ladrillo, poroso, rasillas, etc. En naves industriales, almacenes y aparcamientos, evita en los suelos todo tipo de desgrane, agrietamiento y absorción de aceites, gasolina y ácidos, proporcionando en cualquier superficie un acabado vistoso y agradable.

Propiedades Físicas:
- Aspecto:                Líquido transparente

- Color:                    Incoloro

- Densidad:              0,910-0,940 gr./c.c.

Composición cualitativa:
Mezcla de isómeros

Resinas de poliuretano

Disolvente

Modo de empleo:

En cualquier caso resulta imprescindible para conseguir un anclaje adecuado, que la superficie a tratar esté completamente limpia y seca, es decir exenta de polvo, grasa, aceites, manchas de yeso, cemento o pintura. Si se procede a limpiezas en medio acuoso resulta imprescindible que la superficie esté seca antes de la aplicación del recubrimiento. Aplicar a brocha, rodillo o pistola, resultando conveniente aplicar capas sucesivas de poco grosor cada una. Se obtienen mejores resultados con tres capas delgadas que con dos gruesas, siendo la cantidad final aplicada la misma.

El rendimiento medio obtenido se sitúa sobre los 3-5 m2 por litro (2 capas), variando en función de la porosidad del substrato.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

