SUQUIPINT PRO 
IMPRIMACIÓN ANTIOXIDANTE

Propiedades:

Imprimación de secado rápido,especial,  a base de resinas y pigmentos inhibidores a la corrosión que se emplea de forma generalizada como imprimación anticorrosiva en la protección de superficies férreas y todo tipo de estructuras metálicas, en ambiente rural, marino o industrial medio.

Propiedades Físicas:

Color: Gris.

Olor: Característico

Forma física: Líquido

Composición: 

Contiene aleno (mezcla de isómeros), blenceno y bctolao.

Aplicaciones:

Sus excelentes condiciones antioxidantes permiten su utilización sobre cualquier superficie  metálica (maquinaria, estructuras, rejas, vallas, etc.) y en todo topo de industrias metalúrgicas, cerrajerías,  fabricantes de maquinaria, etc.

Modo de empleo:

Debe aplicarse directamente sobre las superficies metálicas previa limpieza y desengrasado de las mismas. Para superficies donde se repinte con cualquiera de nuestros esmaltes sintéticos, debe esperarse cinco horas. Pulverizar sobre la superficie a pintar  a una distancia de unos 25 cm.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

