	                     T400 ECO

	                   DESENGRASANTE DE MOTORES


PROPIEDADES

Producto de gran poder de limpieza debido a sus componentes emulsionantes, humectantes y disolventes . Elimina todo tipo de grasas, aceites , barros y otras suciedades. Su adherencia a las superficies da al producto mayor rendimiento, siendo fácilmente aclarable con agua. Contiene disolventes naturales, consiguiendo un producto ecológico. Apto para uso en la industria alimentaria, evitando el contacto directo sobre los alimentos.
APLICACIONES
Indispensable para la limpieza y eliminación de fuel, aceites requemados, breas, asfaltos, alquitranes y demás residuos resinosos en trabajos de techado, equipos de obras públicas, cisternas de combustibles, etc.

MODO DE EMPLEO

Se aplica por pulverización, pincel o inmersión. Se deja actuar unos minutos y posteriormente se aclara con abundante agua.

El producto puede aplicarse concentrado sobre la zona afectada, reforzándose su acción limpiadora con estropajo, cepillo o cualquier otro sistema abrasivo y en algunos casos se debe dejar el producto en reposo para que penetre y realice su acción disolvente-emulsionante. Finalmente debe enjuagarse la zona afectada con agua a presión
También se puede utilizar diluido previamente en agua en una proporción de 1:4 a 1:7 dependiendo del tipo de suciedad a eliminar.

