ULTRADETER

LIMPIADOR ENERGETICO DE USO GENERAL 

CONCENTRADO

Propiedades:

Es un energético limpiador de gran concentración, especialmente formulado para ser de utilidad en multitud de aplicaciones tanto en limpieza doméstica como en limpieza industrial o institucional.

Es un producto de alcalinidad moderada y alto poder detergente que unido a alta concentración en esencias hacen de él un producto ideal como multiusos en limpieza.

Propiedades Físicas:
-
Color:
Verde

-
Olor:

Perfumado

-
pH 1%:
8.5+/-0.5

-
Densidad:
1.00+/-0.05

-
Tensoactivos no iónicos.
5 a 15 %

-
Tensoactivos aniónicos
5 a 15 %

-
Fosfatos y complejantes
Menos 5%

Aplicaciones:
Ideal para la limpieza de suelos, terrazo, baldosín, vinilo, goma, superficies pintadas, fórmica. En industria se utiliza como limpiador de piezas metálicas en máquinas de ultrasonidos, etc. Se dosificará entre: 1:60 y 1:90 diluido con agua. Cumple la legislación vigente sobre la Biodegradabilidad y el Reglamento Técnico Sanitario sobre detergentes. 

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

