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	                            LIMPIADOR DE MANOS COMPLETAMENTE ORGÁNICO  NATURAL


~ Limpiador de Manos de fuerza Industrial

- Guía Rápida de Referencia -

¡WORX™ es una mejor solución!

¿Está usted cansado de los limpiadores de manos que dejan su piel áspera, incluso después de una sola lavada? ¿Ha estado buscando una alternativa para aquellos limpiadores que son ásperos, que contienen solventes tóxicos y que dejan en su piel un aspecto calcáreo y seco? ¿El producto que ha estado usando últimamente es mas una “crema lubricadora” que un “limpiador de manos”? Si es así, WORX™ le puede dar la clase de resultados que usted merece. Le da manos limpias… ¡de la manera más segura y natural!

Químicos fuertes, solventes, piedra pómez y abrasivos, y manos irritadas son cosa del pasado. WORX™ es una mezcla de ingredientes orgánicos e inorgánicos altamente refinados que logran hacer el trabajo de manera rápida y fácil para dejar sus manos ¡suaves y con un agradable aroma! Las fibras de planta de celulosa actúan como un abrasivo delicado, mientras que los emulsificadores de aceite natural atacan y disuelven la grasa y la mugre. Dígale adiós ¡a la mugre alrededor del lavaplatos!

WORX™ encapsula las manchas y les impide depositarse de nuevo, de tal manera que la grasa es removida y drenada libremente impidiendo que se incrusten en la tubería. Esto significa menos suciedad, menos problemas y adicionalmente es completamente seguro para su fontanería y sistemas sépticos. Si hay una manera de hacerlo mejor, entonces… ¿por qué no hacerlo? Usted trabaja duro para vivir, Entonces déle a sus manos una oportunidad. Ponga a WORX™ a trabajar… ¡para usted!

Características & Beneficios:

¡WORX™ es un verdadero avance en la manera como usted limpia sus manos!

WORX™ NO contiene químicos, solventes, fosfatos, alcalinos ni cualquier otro tipo de abrasivo dañino.

* Tan suave que se puede usar varias veces al día * Tiene un agradable aroma, con esencias naturales de Enebrina

* No irrita, ni raja, ni seca sus manos * Económico de usar, solamente centavos por lavada

* Ayuda a restaurar los emolientes naturales de la piel * Promueve la curación de rasguños menores y abrasiones

* No daña la fontanería o los pozos sépticos * No afecta B.O.D o C.O.D en el agua de desecho

Aplicaciones del Producto:

Use WORX™ cuando sea y donde sea que usted lo necesite, en la casa o en el trabajo:

* Betún, petróleo pesado, asfalto, destilantes * Grasa de árbol, grafito, silicona, alquitrán,

Carbón

* Tinta de imprimir, adhesivos, grasa de engranajes * Grasas, masilla, laca, cemento, óxidos

* Pintura fresca, barnices, cubrimientos industriales * Olores de comida, tales como ajo, pescado

Modo de Empleo:

Use WORX™ con poca agua, tanta como la requerida cuando usa jabón en barra. Esta es la respuesta rápida y fácil a manos quieren verse y sentirse bien después de haberlas metido en cualquier tipo de trabajo duro.

Uso general: Moje una de sus manos con agua caliente o fría, luego coloque la medida de ½ a 1 cucharadita en la palma de su mano. Moje la otra mano. Frótese las manos de manera pareja y con buena presión hasta que logre remover la mugre y la grasa.

Masajee alrededor de la cutícula y debajo de las uñas. Una vez note que toda la mugre ha sido removida, enjuague bien sus manos.

Séquese las manos tal y como lo hace de costumbre.
