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  GALVALNIZADO EN FRIO
Propiedades:

Compuesto formulado a base de cinc y resinas adherentes que evita y detiene la oxidación sobre todo tipo de superficies de acero y hierro.

El film final contiene un 95 % de cinc que asegura la protección de la superficie. En caso de rayadas fortuitas, se forma un recubrimiento de óxido de cinc insoluble que `protege la base metálica.

Resiste temperaturas de hasta 120ºC. No es necesario aplicar sobre él ninguna clase de acabado.

Modo de empleo:

Limpiar la superficie de restos de óxidos, grasas o pinturas. Agitar vigorosamente el aerosol y pulverizar a una distancia de 15-20 cm hasta conseguir una capa homogénea.

Después de la aplicación, invertir el aerosol y pulverizar para evitar la obturación del difusor.

Aplicaciones:

ZINC puede usarse como protector, retocado de chapas galvanizadas, soldaduras, depósitos de agua, tuberías, herrajes, farolas, etc...

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.

