                                 GRAS P.T.F.E. SP
                    GRASA LUBRICANTE A BASE DE TEFLÓN
Propiedades:

Es una grasa de silicona  con componentes sintéticos, especialmente formulada para cadenas autolubricadas con retenes.

No ataca a los mismos y proporciona a la vez, gracias a su fórmula de expulsión, primero líquida y penetrante y posteriormente pastosa y adherente, un excelente engrase en el contacto entre goma (retenes) y metal (rodillo).

Su consistencia no varía entre -20º C. a +200º C. Protegiendo las cadenas de agentes erosivos y corrosivos, alargando la vida de las mismas.

Composición cualitativa:

Grasa sintética

Propelente ecológico

Disolventes

Aplicaciones y modo de empleo:

Se emplea especialmente en la construcción, para los cables de grúas, plumas etc. También en equipos de elevación, cadenas transportadoras, carretillas, puentes grúa y maquinaria en general.

Se aplica dirigiendo el pulverizador sobre la superficie a tratar sin acercarlo más de 30  o 40 cm.

Agitar enérgicamente el aerosol y pulverizar abundantemente las zonas a lubrificar, dejar transcurrir unos instantes y seguidamente poner en marcha el mecanismo.

Puede aplicarse directamente sobre instalaciones en marcha, manteniendo las precauciones  de uso habituales en los envases aerosol.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.
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