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                    ACEITE LUBRICANTE ESPECIAL

Propiedades:

Lubricante en aerosol, producto formulado a base de aceites y protectores anticorrosión, PTFE (teflón). Con propiedades altamente penetrantes y lubricantes, consiguiendo resultados espectaculares en lubricación de componentes sujetos a fricción mejorando las fuertes presiones de cargas pesadas, ahorrando energía. Alargando la vida de componentes y reduciendo costes de mantenimiento. 

Aplicaciones y modo de empleo:

Imprescindible en la industria en general, navieras, talleres mecánicos, en la construcción para lubricar reglas de muelle, cables, puntales, etc.

Agitar el  envase, pulverizar el producto generosamente  en las piezas o máquina donde se tenga que eliminar el bloqueo, la humedad o lubricar. Una vez terminada su utilización, pulsar  con el envase invertido para evitar la obturación del difusor.

Propiedades físicas:

Aspecto: Líquido traslúcido

Color:
Ligeramente marrón.

Olor : Característico.

D= 0.950 + -0.020 g/cc.

Observaciones:

Las sugerencias y recomendaciones sobre la manipulación y utilización de nuestros productos responden a nuestro más leal saber y entender en el momento de redactar la presente hoja técnica. No nos hacemos responsables de cualquier posible negligencia en su manipulación ni en cuanto a los resultados obtenidos o perjuicios que se derivarán de su empleo inadecuado.
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