	                                                  PB CATALIST SP

	                                       PENETRANTE MAGNETICO AFLOJATODO


Descripción

El agente catalizador  PB CATALIST SP es un potente penetrante concentrado que afloja los componentes oxidados, deformados o bloqueados. Su acción capilar única permite que el PB CATALIST SP se “empuje” hacia arriba y hasta el interior de las cavidades más estrechas para atacar al óxido desde todos los ángulos, liberándose del óxido y la corrosión de las superficies de tensión trepando por, alrededor de y al interior de los puntos difíciles de alcanzar. PB CATALIST SP penetra en el óxido para romper la tensión superficial y liberar rápidamente el componente oxidado o inmovilizado.La acción capilar ayuda al PB CATALIST SP a funcionar allí donde otros fallan.  PB CATALIST SP lo libera todo más rápidamente. Los problemas de óxido, corrosión, pegajosidad y chirridos se eliminan. PB CATALIST SP también desplaza la humedad, y no se evapora. Una capa lubricante permanece sobre los componentes para ayudar a prevenir una mayor oxidación.

Características

• Actúa rápidamente

 • Spray de precisión

• Potente agente catalizador penetrante

• Fórmula de elevado punto de inflamación

• Revolucionario lubricante magnético

 • Rompe rápidamente las duras tensiones superficiales

Aplicaciones

El exclusivo agente catalizador concentrado penetrante PB CATALIST SP no tiene igual, se puede utilizar en innumerables aplicaciones:

• Tuercas, tornillos, roscas de tuberías, etc. Oxidados

 • Detiene el óxido y la corrosión

• Componentes del freno y del escape

• Suspensiones oxidadas y corroídas

• Aplicar spray en el distribuidor para encender motores mojados

• Equipamiento eléctrico y repetidores

• Equipamiento agrícola, industrial y aeronáutico

• Lubrica carretes de pescar, pistolas y amortiguadores

• Aplicar el spray en la parte trasera de las ruedas para prevenir bloqueos debidos a la corrosión galvánica

• Los calentadores se reparan fácilmente sin desmontar— PB CATALIST SP afloja los calentadores soldados por el óxido.

• Corrige los inodoros con fugas persistentes— aplicar el spray PB CATALIST SP en el ensamblaje de cierre al final del brazo de sujeción de la boya. PB CATALIST SP restablece los aros de goma de los elevadores y los sellos de goma.

Test revelador, rompe rápidamente las duras tensiones superficiales

Utilizar una taza de espuma de poliestireno aislante del frío y el calor. Colocar un papel bajo la taza. Rociar 2,5cm de PB CATALIST SP en la taza. Al mismo tiempo, rociar penetrantes de otras marcas en otras tazas, a pesar de las advertencias. En 2 minutos, el PB CATALIST SP ha atravesado la taza, en cambio los otros siguen como agua en la taza.

Instrucciones

Saturar (mojar) el área problemática. Dejar que el PB CATALIST SP penetre durante unos minutes, o durante más tiempo en situaciones difíciles. Dar ligeros golpecitos y volver a aplicar el spray para acelerar los resultados.

