	                    LIMAN CREAM ECO

	CREMA LIMPIAMANOS BIODEGRADABLE CON ABRASIVOS NATURALES


PROPIEDADES

Es una crema ideal para el lavado de manos en la industria metalúrgica y del automóvil. Su equilibrada composición a base de abrasivos naturales de origen vegetal, acondicionadores de la piel de alto efecto hidratante, solventes y aceites de calidad medicinal, permite limpiar y eliminar de forma rápida y eficaz todo tipo de suciedad: grasas, aceites requemados, etc. respetando la piel y dejando una agradable y persistente sensación de suavidad.

Es una crema totalmente estable. Sus prestaciones y su cremosidad, permanecen inalterables a los cambios de temperatura y al tiempo. Contiene abrasivos vegetales totalmente biodegradables, estando exenta de abrasivos sintéticos o minerales y de componentes cáusticos.

No contiene colorantes y puede presentar tonalidades de color ligeramente distintas ya que al incorporar abrasivos naturales éstos pueden variar ligeramente de tonalidad. Los ligeros cambios de coloración no suponen ninguna alteración en las propiedades y prestaciones del producto.

Producto testado dermatológicamente, con un Índice de Irritación Cutáneo ICC=0 clasificándose como NO IRRITANTE

Cumple todos los requisitos exigidos por las normativas internacionales vigentes de calidad, biodegradabilidad y respeto al medio ambiente con CERTIFICADO DE PRODUCTO ECOLÓGICO ECOITEL Nº CE-9474.

MODO DE EMPLEO

Se aplica pura sobre las manos. Poner una cantidad de 7-8 gramos de producto para ensuciamientos severos. Restregar unos minutos por toda la mano sucia hasta disolver la suciedad. Por último, enjuagar con abundante agua. Añadir más producto y repetir el proceso si fuera necesario.

ADVERTENCIAS

No ingerir. Mantener fuera del alcance de los niños. Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad. En caso de accidente, consultar al Servicio Médico de Información Toxicológica, Tel. 91 562.04.20.

